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Procès-verbal de validation 
Consultation par voie électronique du 15.04.2020 

des membres du Comité Directeur 
 

Les nominés pour la liste « Excellence » proposés au CTOS 

 

 

 

Chaque année, à la demande du CTOS, le CRENC soumet une liste de sportifs et officiels 
de compétition pour leur nomination éventuelle sur la liste « Excellence Territoriale ». 
Dans le cadre de la validation, par le Comité Directeur, des personnes nominées par le 
CRENC, les membres du Comité Directeur ont été amenés à se prononcer par vote 
électronique, sur les nominations ci-dessous, proposées par le Président et portées à 
leur connaissance par courriel du 15.04.2020. Ces propositions ont été, au préalable, 
approuvées par les membres du bureau sur les recommandations du CTE et des 
présidents de commission. Il a été précisé qu'en raison des mesures strictes de 
confinement, ces nominations ne pouvaient pas faire l’objet d’échange en réunion comme 
les années précédentes, et que le CRENC restait contraint par le CTOS sur un prompt 
retour. Cependant si d'autres critères devaient alors être proposés par les membres du 
Comité Directeur, ces derniers étaient priés de bien vouloir en faire part, par retour de 
mail. Il est à noter qu’aucune proposition de nouveau critère n’a été soumise en ce sens. 
 
• Catégorie Avenir (-18 ans), maximum 6 sportifs :  
2 cavaliers pour la discipline dressage :  

- Manon COUGET : 1ère en dressage Elite en province Nord - championnat 2019 
- Anaïs GAUDE : 1ère en dressage Amateur 2 en province Sud - championnat 2019 
 

2 cavaliers pour la discipline CSO : 

- Morgane ORCAN : 1ère en CSO Amateur 2 en province Nord - championnat 2019  
- Loïc ZITZMAN : le 1er des moins de 18 ans en CSO Amateur 1 en province Sud - 
championnat 2019 
 

2 cavaliers pour l’équitation Western (proposition commission Western) 

- Margot SCHNEIDER 
- Florian OLLIVIER 
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• Catégorie Performance, maximum 2 sportifs : 
Pour la discipline dressage :  

- Jeanne DUPONT : 1ère en dressage Amateur 1 en province Sud - championnat 2019 
Pour la discipline CSO : 

- Linsay CHRISTIAN : 1ère en CSO Amateur Elite en province Sud - championnat 2019 
 
Les listes des personnes nominées pour les catégories « Avenir » et 

« Performance » telle que présentées ci-dessus sont validées, à la majorité, par 

les membres du Comité Directeur 

 

Ont voté pour :10 voix 

Mesdames Valérie GENTIEN, Odile KOMORNICKI, Céline LASBLEIZ, Sarah 
PELLETIER, Dominique ROESNER, 
Messieurs Jean-Luc BADDA DE POSDASALVA, Jean-Michel CARRE, Renaud DEJEAN, 
Vincent FARDEAU, Jean-François MEYER. 
 

A voté contre :1 voix 

Monsieur Bruno D’ARCANGELO  
 

***** 
 

• Catégorie officiels de compétition, maximum 10 personnes :  
1 nomination en qualité de chef de piste 

- Renaud DEJEAN (le 1er sur la liste en nombre de compétitions) 
 

La liste de la personne nominée pour la catégorie « Officiels de compétition – 

Nomination en qualité de Chef de piste» telle que présentée ci-dessus est validée, 

à la majorité, par les membres du Comité Directeur 

 

Ont voté pour : 9 voix 

Mesdames Valérie GENTIEN, Odile KOMORNICKI, Céline LASBLEIZ, Sarah 
PELLETIER, Dominique ROESNER, 
Messieurs Jean-Luc BADDA DE POSDASALVA, Jean-Michel CARRE, Vincent FARDEAU, 
Jean-François MEYER. 
 

Ont voté contre : 2 voix 

Messieurs Bruno D’ARCANGELO et Renaud DEJEAN 

 
***** 

 
2 nominations en qualité de juge équitation Western (Proposition Commission Western) 

- Justine MORLET 
- Céline LASBLEIZ 

7 nominations en qualité d’officiels toutes catégories confondues hors Chef de piste 
(cette liste est issue du résultat obtenu par le total du nombre de cavaliers engagés et 
donc jugés par chacune des personnes, dotée d’un diplôme national et ayant officié au 
moins deux fois en 2019 
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- Laure DEJEAN    - Marion JAUBERT 
- Dominique ROESNER    - Sandrine GAUDE 
- Séverine MALECOT    - Thibaut DAMAS 
- Corinne BADDA DE PODASALVA 

 

La liste des personnes nominées pour la catégorie « Officiels de compétition - Juge 

équitation Western et juges toutes catégories confondues hors Chef de piste » 

telle que présentée ci-dessus est validée, à la majorité, par les membres du Comité 

Directeur 

 

Ont voté pour :10 voix 

Mesdames Valérie GENTIEN, Odile KOMORNICKI, Céline LASBLEIZ, Sarah 
PELLETIER, Dominique ROESNER, 
Messieurs Jean-Luc BADDA DE POSDASALVA, Jean-Michel CARRE, Renaud DEJEAN, 
Vincent FARDEAU, Jean-François MEYER. 
 

A voté contre : 1 voix 
Monsieur Bruno D’ARCANGELO 
 

De tout ce qui précède il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé, après 
lecture, par le Président, la Secrétaire générale, et la Présidente de la Commission 
Secrétariat Général et Administration. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Marie Pierre CHAVANEL  Sarah PELLETIER  Vincent FARDEAU 
Présidente     Secrétaire Générale  Président 
Commission Secrétariat Général 
et Administration 

 


